

# 马路洗车被查,老板称洗完“撒盐”

## 合肥一夜取缔30余处非法洗车点,防马路变“溜冰场”

胡少殊 沙先清  
星级记者 徐涛 文/图

时值寒冬,省城街头出现不少非法经营的洗车摊点。洗车洒在路边的水一结冰,就成了“马路溜冰场”,也给过往车辆和行人带来了安全隐患。为确保冬季道路安全,合肥市城管局于1月4日夜开展全市专项整治活动,一夜之间取缔非法经营的路边洗车“游击队”30余处。



执法人员现场查处非法洗车摊点

### 半夜洗车人行道上结了冰

1月4日夜间11时45分,记者跟随合肥市城管执法人员对全市路边违法洗车点进行排查。在省城巢湖南路与屯溪路交口一洗车点处,聚集了许多正在冲洗和等待冲洗的出租车。

记者在现场看到,该处机

动车道路面上已被积水覆盖。人行道上的绿化被毁坏殆尽,还结了一层薄冰。“你看,这才夜里12点不到就已经结冰了,凌晨再一冻,可想而知路面会有多滑。第二天早上会有多少行人摔倒?真不敢想象。”合肥

市城管局督查支队副支队长胡俊明告诉记者。

执法人员查处后,等待洗车的出租车已悄悄离去。就在一行人准备离开时,记者发现仍有不少出租车陆续赶到此处准备洗车。

### 被查时摊主声称给路面撒盐

“我洗车又没有违法!我洗完车都在路面上撒盐的!”执法过程中,省城潜山路一处违法洗车点老板“义愤填膺”地表示。但最终老

板也没能拿出证据证明“撒了盐”。

胡俊明告诉记者,根据规定,占用市政设施从事机动车辆清洗经营业务本身就是违法的,

单位或个人从事机动车辆清洗的,应该具备“有符合专项规划布点要求的经营场地;具备污水沉淀、油污处理设施”等条件。

### 出租车司机期盼低价洗车

记者昨日获悉,合肥市各区在此次专项执法过程中,共查处30余处非法洗车点。

执法队员告诉记者,在路边经营非法洗车摊点,成本只需几百元。因成本低廉,遇到被查处,

洗车摊点老板宁愿丢掉设备,也不愿接受1000~5000元的罚款。另外,非法洗车摊点收费较低,也得到许多出租车司机的青睐。有出租车司机坦言,由于出租车洗车频率较高,专业洗车店的洗车费用

往往高出路边洗车摊点数倍,所以很多出租车司机只能“无奈”地选择路边洗车点。一些出租车司机希望,有关部门能选择固定地点建立费用相对较低且规范的“出租车洗车之家”。

空调公交能否少些;非机动车道路牙太高……

## “两会民意箱”开通首日受热捧

本报“合肥两会民意箱”首日开通后便受到热捧。市民李连才打来电话称,今年冬天并不是非常冷,但每次出行坐公交车,发现空调公交特别多。他认为,合肥公交公司应结合气温情况适当调减空调公交的班次,虽然每次坐车只是增加了一元钱,但对于困难家庭来说,还是增加了出行成本。昨日,本报“两会民意箱”已

收到20多位读者的意见和建议,记者将对所有意见和建议进行梳理,并将这些建议带到“两会”上。如果您也有民生话题,如果您对人大代表、政协委员有话说,欢迎通过本报“两会热线”(0551-5223765)和官方微博(http://weibo.com/scxb)把您的意见和建议反馈给我们。本报记者将会把您的心声直接反映给人大代表和政协委员。

收到20多位读者的意见和建议,记者将对所有意见和建议进行梳理,并将这些建议带到“两会”上。如果您也有民生话题,如果您对人大代表、政协委员有话说,欢迎通过本报“两会热线”(0551-5223765)和官方微博(http://weibo.com/scxb)把您的意见和建议反馈给我们。本报记者将会把您的心声直接反映给人大代表和政协委员。

收到20多位读者的意见和建议,记者将对所有意见和建议进行梳理,并将这些建议带到“两会”上。如果您也有民生话题,如果您对人大代表、政协委员有话说,欢迎通过本报“两会热线”(0551-5223765)和官方微博(http://weibo.com/scxb)把您的意见和建议反馈给我们。本报记者将会把您的心声直接反映给人大代表和政协委员。

今年元旦的家电市场依然保持了小黄金周的高姿态。从五星电器元旦的消费特点来看,家电购买的智能化趋势日益明显,以3D·智能电视和智能手机为代表的各种高科技含量、智能型家电成新年抢手货。同时,受以旧换新政策截止,以及年终换新需求、礼品采购需求增加的影响,五星新年销售从去年12月30、31日提前爆发,元旦首日更迎来开门红。连日以来,各品类销售火爆,其中,彩电以同比上升80%拔得头筹,3C紧跟其后,白电增长稳固。节日期间,五星电器全国204家门店同时开展迎新促销活动,优

## 五星元旦销售开门红 智能家电成“抢手货”

惠幅度高达40%,大幅度直接返现和降价,充足的特价机和丰盛的赠品直接刺激了消费者的购买需求。大屏幕LED、3D·智能电视受捧。其中LED电视的销售占比超过了60%,3D·智能电视销售占比高达38%。在尺寸选择上,42-46英寸最为热销,其中46英寸及以上大屏彩电销售占比超过45%。从品牌上看,夏普、三星、LG、索尼、海信、创维、海尔等获得消费者青睐。而各品牌中具备互联网电视功能、搭载

Android等智能操作系统、采用不闪式高清3D技术等优势的3D·智能电视又成广大消费者的新宠。白电方面,三门和对开门冰箱、滚筒洗衣机和大容量波轮洗衣机、变频空调的销售上升稳固。其中,空调由于折扣大,赠品丰富,再加上元旦期间团购的优惠力度,许多消费者一买就是好几台,因此销售成绩喜人。节假日里,五星各3C品类也迎来新一轮销售高峰。手机方面,搭载iOS、Android系统的大屏高

## 滨湖、巢湖5月“牵手”

### 南淝河大桥有望“五一”前通车 环巢湖北段公路有望6月贯通

星报讯(万志军 戴向阳 记者 王玉) 记者昨日从合肥市公路局获悉,备受关注的南淝河大桥将于今年3月中旬完成主桥合龙,今年“五一”前有望具备通车条件。环巢湖大道北段有望在6月贯通,届时,滨湖与巢湖将实现在南淝河上“手牵手”,驾车从滨湖至巢湖只需40分钟。

正在建设的合肥滨湖新区至肥东店忠路总长112公里(含南淝河大桥),双向四车道,又称环巢湖旅游大道。该路段有望于6月底完成所有附属工程并实现贯通。南淝河大桥处于环巢湖大道的北段。据项目办桥梁工程师周航介绍,目前南淝河大桥建设西

岸引桥工程除沥青面层外其余工程全部完成,预计今年3月中旬可完成主桥合龙,中旬完成全桥沥青面层,五一前基本具备通车条件。

环巢湖公路合肥至长临河竣工后,再加之南淝河大桥通车,这样店忠路长临河至忠庙段922公里、巢湖境内的滨湖大道397公里,也将随之实现贯通,从而形成环巢湖北段公路。届时,从合肥滨湖出发进入环巢湖大道,到达巢湖只需要40分钟。考虑到游客观光风景,在环巢湖旅游大道道路建设规划中,将专门在沿线途中设置3个观景台,以便游客下车观景。

## 合肥规划馆,您说咋建

### 5大方面征集民意,征集方式公布

星报讯(记者 星级记者 徐涛) 作为滨湖新区标志性建筑和合肥“城市名片”,合肥市规划馆正在规划建设当中。1月4日,针对规划馆建筑风格、如何与参观者互动等话题,合肥市规划局公开向社会征集意见。

昨日,合肥市规划局就该馆规划建设公开征集市民意见,主要包括5个方面:规划馆选址巢湖之畔,你觉得应当如何与滨湖新区景观文化相融合?采取哪种建筑风格,才能更好代表合肥形

象?你希望在合肥市规划馆内看到哪些内容,哪些场景更能代表合肥的文化历史?馆内布展应如何与参观者互动,你希望在规划馆内看到哪些高科技展示手段?你的手中是否有那些能够反映合肥历史变迁的图片和资料?

合肥市规划局同时公布了征集意见方式:来信地址“合肥政务区怀宁路1800号国土规划大厦709室”,邮编230071;联系电话:0551-3859926;电子邮箱:2532402414@qq.com。

## 造林“既好看又好吃”

### 合肥今年将种樱花、樱桃等20万亩

星报讯(记者 张健) 2012年,合肥将新造林20万亩。其中,不乏樱花、红叶李等观赏树种和欧洲大樱桃等好吃的果树。

在位于蜀山区南岗镇的八达园林精品园,记者看到数十株十三四米高的树木。据八达园林公司副总经理李康生介绍,这种树叫紫薇,从越南引进,最高可达16米高,每一株树龄都超过

百岁。

几个月后,大房郢水库保护区内的300亩樱花将飘香。岗集镇党委书记郑志明介绍,今年植树节前,所有苗木将种植完毕,包括香樟、樱花、广玉兰、红叶李等。开春后,市民就可来游园了。据悉,“十二五”期间,合肥新增造林80万亩以上,确保2015年成功创建国家森林城市。

升最迅速的品类之一。

同时,由于今年春节来得早,各企业的年会纷纷提前,因此新年促销期也成了企事业单位年会礼品的集中采购期。五星在去年12月30、31日举办的两场团购活动就引来了不少单位前来“捡便宜”。五星介绍,与往年相比,今年的年会礼品更倾向于热门的高科技产品,采购金额相比往年也有大幅度的提高,iPhone4、iPad2、佳能、索尼的单反相机等选购的比例非常高。一位正在为公司采购礼品的张先生表示,“没办法,现在员工的预期非常高,普通礼品无法带动员工热情。”